
Programové tipy na mesiac júl 2022 

 

Justininy sladké pochoutky 

Vysíláme od 4. července 

Sledujte Justine Schofieldovou v seriálu pro největší milovníky sladkostí! Uvidíte nejrůznější zákusky, 

nádherné sušenky a neodolatelné dorty z Austrálie, z Jižní Ameriky a v neposlední řadě i ze 

Středomoří.Můžete se naučit používat nejchutnější čokoládu, karamely, peckové ovoce a banány k přípravě 

výborného cukroví ‒ od jednoduchých dezertů, oblíbených v každé domácnosti, až po úžasné sladké 

kreace, které se vyrovnají nabídce nejkvalitnějších restaurací ‒ a to s pomocí nejlepších představitelů 

cukrářského řemesla. Do Justininy kuchyně se vracejí uznávaní mistři kuchaři a food stylisté, kteří divákům 

rádi předvedou, co při pečení domácích dezertů lidi nejvíce spojuje.  

 

 

Zachradní kuchyně 

Vysíláme od 11. července 

Není lepší koření než čerstvý vzduch - proto také není náhodou, že nejlepší jsou pokrmy připravené pod 

širým nebem. Mistr kuchařského umění Róbert Bede vám dokáže, že venku se nemusíte omezovat jen na 

opékání buřtů nebo slaniny, a pomůže každému, kdo si chce na rožni nebo v kotlíku, prostě nad otevřeným 

ohněm uvařit něco v přírodě nebo v letní kuchyni. Je načase si pozvat přátele, připravit potřebné 

ingredience a vařit, péct, ochutnávat, dobře si pochutnat a nasytit se na čerstvém vzduchu,                                         

v zahradě, pod korunami stromů! 

 

 

 

 



 

Mexická fiesta s Peterem Kuruvitem 

Vysíláme od 18. července 

Peter Kuruvita se vydává na úchvatnou gastronomickou cestu, aby objevil rozmanitý svět pestře pikantní 

mexické kuchyně, plné bohatě bujícího života. 

 

 

Jamie dělá ještě rychlejší minutky 

Vysíláme od 25. července 

Povzbuzen úspěchem svého předchozího podobného seriálu dělá Jamie minutky nyní ještě rychleji: 

průměrná doba přípravy je pouhých 15 minut. Vaření rychlých jídel pro všední den tak postoupilo na 

úroveň o stupínek vyšší. S takovou rychlostí se do jednoho půlhodinového vysílání snadno vejdou dvě jídla 

– na přípravu každého z nich připadne od á až do zet pouhá čtvrthodina.Jamie se přidržuje svého obvyklého 

„přízemního“ stylu a ukazuje divákům, že vaří v reálném čase a jaké triky a pomůcky používá, aby se vešel 

do předepsaného časového limitu. Jeho rady dobře využije každý, kdo v pracovní dny nechce zbytečně 

ztrácet čas zdlouhavým vařením. Jamie nás v tomto seriálu pohostí britskou klasikou a domácí 

středomořskou kuchyní, ale kromě toho se náš svérázný mladý kuchař tentokrát nechal inspirovat i 

asijskými kulinářskými nápady, zejména thajského, indického a čínského původu. Tak může být i vaše 

rychlé domácí menu obohaceno o exotičtější barvy a chutě.                                                                                              

To je inovace, která potěší každého člena rodiny. 

 

 

 


